2-e 3aHgTHEe. YacTHBIE ITPON3BOAHBIE CJI0XKHOI (DYyHKIINNI
Marem. anan3, MpuUKJ. MaTeM., 3-ii cemecTp

IIoBTOpEHuUE
) 0°u 3 . ;.
3258| Haittn —5———, ecsim U = X’ siny + Yy~ sin x.
ox3 oy3

3307 Tokasarb, uro dynxius w(x,y) =In+/(x — a)2 + (y — b)? yaosierso-
u  o%u

psteT ypasHenuto Jlammaca Au =0, rie Au=— + — =0.
ox2 = 0oy?

3342| Haittu npomssonnyio dynkiun u = x> — xy + y? B touke M(1,1) B

HallpaBJICHHUNA l, coCTaBJIdAomeM yroJ & C IIOJIOZKHUTEJIbHBIM HallpaBJICHUEM OCHU

Ox.

YacTHble TPOU3BO/IHBIE CJIOXKHOUN (PYHKIINN
K 3.28] Jna dynxmmn g(x,y) = f(u(x,y)) naiitn gy u g)), ecmu:
Du=x*4+¢eY; 2)u=vx3+xy? 4)u=arcctg(x +Iny).

K 3.29] Hna dynxmmn g(x,y) = f(u(x,y),v(x,y)) naiitn gy u g;), ecymu:

1) u=xy, v=x/y; ) u=x—y? v=e¥;

2

3) u=xcosy, v=xsiny; 4) u = arcsinx”, v =xY.

Haiitn gacTHbIe IPOM3BO/HBIE TIEPBOTO U BTOPOIO HOPSIIKA OT CJIEJIYIOIIIX CJI0XK-
HBbIX (DYHKIINIL:

e(x,y) =flx+y).  [A2] o(x,y) = f(xy).
e(x,y) = f(v/*x2 +y2).
@ (x,y) = f(x* +y?,2xy).

[Ipeanosarast, aro byakmm @, P u T. 1. JuddepeHiupyeMbl JOCTATOTHOE TUCIO0
pas, MPOBEPHUTH CJIC/IYIONINE PABEHCTBA:

0 0
3318 yZ—Z + Xy oz = xz, ecant z(x,y) =y (x* —y?).
0x oy
0 0
3321] y 2z _ 0, ecin z = @ (%% +y?).
0x oy
92 02
3326] o — 228 ccmu= @(x —at) +p(x + at).

ot? ox?’



Homamniaee 3ajganue Ne 2
Marem. anan3, MpuUKJ. MaTeM., 3-ii cemecTp

3227| HaiiTu 9acTHBIE IPOU3BOIHBIE IEPBOIO U BTOPOrO HOPSLIKOB: U = XY/Z,

3311| Jokaszarb, uro dpyukims u(x,y,z) = \/(x—a)ZJr(y]—bJZJr(Z—C)Z YVAOBJIETBOPSIET
o*u N o*u . o*u 0
ox2  Jy?  9z2
3341| Haiiru npoussoanyio dbyuxnnu u = x> —y? B Touke M(1,1) B Hampasie-
Hun 1, KoTopoe cocrapigeT yroja & = 60° ¢ MoJ0KUTETbHBIM HAIPABJIECHUEM OCH

Ox.

ypaBHeHuio Jlamaca:

YacTHble TPOU3BO/IHBIE CJIOXKHOU (PYHKIIUN

B cieayronux yruparkHeHUsIX HY2KHO HalTH IIPOU3BO/IHbLIE IIEPBOTO I BTOPOIO I10-
PSIIKOB OT CJIOYKHBIX (PYHKITHI, 1iperoaras, 9o dpyuknug f puddeperimpyema
HY?KHOE 9HCJIO Pa3:

3283 u=f(x*+y?+2%). 3284 u:f(x,§>.

3285 u = f(x,xy,xyz).

3286| Haiitn aaauv ecJn u:f(x+y,xy).

3287| Haiitu Au = 24 v U+ 6227 ecmn u=f(x+y+zx>+y>+2%).

X2
3308| [lokazarh, 4To ecan cbyHKLLMH u = u(x,y) yIoBIETBOpSIET YpaBHEHUIO

Jlamraca, o dpynkius v(x,y) = u ( TaKzKe YIOBJIETBOPsIET ypaBHe-

_x _Y
x2+y2 ) X2+y2
auto Jlarmiaca.

[Ipenmnonaras, aro pyukmuu @, u T. 1. guddepeHmpyeMbl JOCTATOUHOe TUCTIO
pas, TPOBEPUTH CJIETYIONINE PABEHCTBA:

0z 0z 2
X’ ——XU@—Fy =0, ecin z(x,y):?—x-l-(l)(xy)-
0 0
3323] (x> —y?) = +Xxy Z_ xyz, ecm z(x,y)=e’Q <Uexz/2yz).
ox oy
0x yay oz X P\ xB )
o%u u  o%u y y
3327 —2 —0, _ (_) (_)
P ax 0y + 02 ecm U= @ ™ + x »



